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Ata da 108ª Reunião Extraordinária de Colegiado da Unidade 

 

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às treze horas e trinta e nove minutos, reuniram-se 1 

à sala virtual do Google Meet (meet.google.com/zzk-xngk-mum), para realização da  centésima oitava 2 

reunião extraordinária de Colegiado da Unidade, o diretor do Instituto de Ciências Exatas (ICEx), 3 

professor Carlos Eduardo Fellows, como presidente da sessão; Michele Lemos de Souza, vice-diretora,  4 

os seguintes membros titulares e suplentes em ordem alfabética: os seguintes membros titulares e 5 

suplentes em ordem alfabética: Alan Prata de Paula, Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Andrea 6 

Aparecida Ribeiro Alves, Edgar Eller Júnior, Elivelton Alves Ferreira, Ivan Wilber Aguilar Maron, 7 

Licínio Lima Silva Portugal, Luísa de Oliveira Almeida, Marcos Veríssimo Alves, Marina Ribeiro Barros 8 

Dias, Raphael Canejo Dantas, Samara Rocha Amorim e Thadeu Josino Pereira Penna. Falta justificada 9 

dos membros, Rodrigo Garcia Amorim, Nathalia Machado Lima Ferreira, Marina Sequeiros Dias de 10 

Freitas e Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha. Além dos membros do colegiado estava (m) 11 

presente (s): André Ebling Brondani, Breno Sousa Mayato, Beatriz Cardoso Nascimento, Danila 12 

Miquelini Siqueira de Andrade, Denise de Castro Bertagnolli, Eduardo de Souza Lima, Evelyn Silva, 13 

Fábio Henrique Andrade Santos, Gabriella de Souza Xavier, José Augusto Oliveira Huguenin, José Luiz 14 

Paralovo, Júlia Camargo, Leandro Ferreira Pedrosa, Luis Otávio da Silva, Marcelo Menezes da Silva 15 

Gomes, Marcos Vinícius dos Reis, Patrícia Alves Carneiro, Rafaela Olegário Figueira dos Santos e 16 

Renata Luz Martins.  A reunião teve como pauta única:   Aprovação da progressão do professor 17 

IVAN WILBER AGUILAR MARON de associado I para associado II.  Após a verificação do 18 

quórum, iniciou-se a reunião pela  leitura do parecer favorável da Comissão de Avaliação de Progressão 19 

funcional do docente, feito com base na resolução noventa e seis de dois mil e sete, referente ao processo 20 

de progressão da classe associado nível I para a classe associado nível II do professor Ivan Wilber Aguilar 21 

Maron. Abriu-se a sessão para votação. Após votação foi “APROVADA A PROGRESSÃO” pela 22 

plenária por unanimidade.  Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião extraordinária às treze 23 

horas e quarenta e três minutos e  eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, lavrei a presente ata, que, após lida 24 

e aprovada pelo Colegiado, será assinada por mim e pelo presidente da reunião, em virtude do isolamento 25 

social referente à pandemia do Covid-dezenove. 26 
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